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Május 10-e Kárász Karolina, az iskola alapítójának születésnapja. Második éve, hogy a helybeli általános iskola ezen a napon tartja az 
intézmény napját. 

Az ünnepi műsor az iskola udvarában, Kárász Karolina mellszobra előtt kezdődött. A vendégek soraiban a községi és tartományi köz-
életi személyiségek mellett az iskola magyarországi testvérintézményeinek képviselői illetve a testvértelepülések vezetői is ott voltak. A 
Művelődési Házban megnyílt a diákok munkáiból készült kiállítás, amelyen történelmi visszatekintést is hallhattunk az iskola jelenlegi és 
volt diákjaitól. A színházteremben megtartott alkalmi műsor előtt Szekeres Valentin, az iskola igazgatója, Fejsztámer Róbert, községi 
elnök és Nyilas Mihály, tartományi oktatási titkár is köszöntötte a megjelenteket. 

– A mai nap szeretnék gratulálni az iskolanaphoz, megköszönni az elmúlt év tevékenységét mind az igazgató úrnak, mind pedig ter-
mészetesen a pedagógusoknak, akik munkájukkal és a diákok eredményeivel is bizonyították, hogy ebben a patinás intézményben kiváló 
oktató-nevelő munka folyik – mondta egyebek mellett a községi elnök. 

Az iskola kollektívája az elmúlt egy évben is mindent megtett a haladás érdekében, értékelte  Szekeres Valentin igazgató.
– Az utóbbi időszakban több olyan projekt is megvalósult intézményünkben, amire méltán lehetünk büszkék, a Tartományi Oktatási, Jog-

alkotási, Közigazgatási, Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság támogatásával pedig újabb beruházások elé nézünk. 
A nevezett tartományi titkárság tavaly is és az idén is jelentős támogatást nyújtott a patinás horgosi iskola felújításához, nyilatkozta Nyilas 

Mihály oktatási titkár.
– Az alapító és névadó Kárász Karolina ha látná, bizonyára büszke lenne, hogyan működik ez az iskola napjainkban. Ami a titkárságunkat 

illeti, elmondhatom, hogy a tavalyi év végén mintegy ötmillió dinárt sikerült biztosítanunk a felújítási munkálatokra, amelyek igen régóta 
váratnak magukra. Ezek a munkák egy héten belül elkezdődnek és a következő iskolaév kezdetéig befejeződnek. Közben már aláírtunk egy 
újabb szerződést is a kispiaci tagozat felújítására és a horgosi épület felújításának a folytatására vonatkozó tervdokumentáció pénzelésére, 
amelyre elsősorban a pályázatokon való részvétel szempontjából van szükség.  

Az iskolanapi művelődési műsorban a kicsik után az iskola nagyobb tanulói is felléptek valamint bemutatkoztak a helyi zeneiskolások és a 
Bartók Béla Művelődési Egyesület tagjai is, akik közül sokan még ma is az iskola diákjai. 
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